

VASANTH KUMAR Director
Victoria Consultants
 Overseas Educational Services
 (Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand)
 1-10-3, Ashok Nagar, Hyderabad-20, INDIA
 91(40) 27628104, 27674007
 victoria.ashoknagar@gmail.com
 www.victoriaoverseas.com
 AAERI MEMBER
 QEAC No. E334

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL-9885624338
STOOP
 TAILORS & TEXTILES
 SUITING, SHIRTING & READYMADES
 MEN'S WEAR & KID'S WEAR
 18-3-4
 BESIDE OLD POLICE STATION,
 CHATRAPATI
 ఆదివారం, మార్చి 24, 2024 వెల: 5 రూ./

సంపుటి: 3 సంచిక: 337, పేజీలు - 08

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

పార్టీ మార్పు ప్రజలను మోసం చేయడమే

- ఫిరాయింపుల నిరోధక చట్టం ఎందుకు నిర్వీర్యం అయింది?



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో రాజకీయ పరిస్థితి చూసిన వారికి ఇప్పటి వరకూ బీఆర్ఎస్ లో పదేళ్లు అధికార పార్టీ నేతలుగా ఉన్న వారు రేపటి నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటే మళ్లీ అధికార పార్టీ నేతలుగా చెలామణి అవబోతున్నారు. వారికి పార్టీ ముఖ్యం కాదు. అధికార పార్టీ అనే ట్యాగ్ ముఖ్యం. అయితే వారు గెలిచింది ప్రస్తుతం చేరుతున్న పార్టీకి వ్యతిరేకంగా. మరీ ప్రజల సంగతేంటి? వారి తీరును వీరు ధిక్కరిస్తున్నట్లే? మోసం చేస్తున్నట్లే? కదా అన్న ప్రశ్నలకు తావు లేదు. ఎందుకంటే అంతకు ముందు కేసీఆర్ అలాగే చేశారంటున్నారు. ఎవరిపైనూ అనర్హత వేటు పడలేదు. హిమాచల్

ప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు ధిక్కరించగానే ఆరుగురిపై అనర్హత వేటు వేశారు. కానీ అదే కాంగ్రెస్ లో చేరితే తెలంగాణలో వేటు పడటం లేదు. అంటే ఇక్కడే పార్టీ ఫిరాయింపుల నిరోధక చట్టం పూర్తిగా ఫెయిలయిందని అర్థం అనుకోవచ్చు.

దారి తప్పిన ఫిరాయింపుల నిరోధక చట్టం లక్ష్యం

ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేయడం ప్రభుత్వాలను మార్చడం. ప్రజాభిప్రాయానికి విలువ లేదు. ప్రజాస్వామ్యానికి అర్థం లేదు. చేతిలో ఉన్న వ్యవస్థల్ని ఉపయోగించుకోవడం అర్థం దిద్దంగా ప్రభుత్వాల్ని మార్చేయడం రాజకీయ పార్టీల్ని నిర్వీర్యం చేయడానికి ఫిరాయింపులు ప్రోత్సహించడం కావాలి గా మారింది. ఫిరాయింపుల చట్టంలోని లోసుగుల్ని వాడుకుంటూ అధికారంలో ఉన్న పార్టీలు పొలిటికల్ సర్కిల్ సైక్స్ చేస్తున్నాయి. అధికారం చూపించి భయపెట్టడం లేదా ప్రలోభ పెట్టడం ద్వారా ఎమ్మెల్యేల్ని ఆకర్షిస్తున్నారు. ప్రజల చేత, ప్రజల కొరకు, ప్రజలే ప్రభుత్వాలను ఎన్నుకునే విధానం ప్రజాస్వామ్యం. ప్రపంచంలో అతి పెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశం భారత్. ప్రజలు ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీల్ని ఎన్నుకుంటే వారు పాలకుల్ని ఎన్నుకుంటారు. ఈ ప్రజాస్వామ్య లోపాలు ఇప్పుడు గురించి చర్చించాలంటే చాలా పెద్ద టాపిక్ అవుతుంది. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో అసలు లోపం రాజకీయ పార్టీల



దగ్గరే కనిపిస్తోందని చెప్పుకోవచ్చు. ప్రజాతీర్పు వ్యతిరేకంగా వచ్చిందని తెలిసినా అనుకూలంగా చూస్తుకోవడంలో రాజకీయ పార్టీలు రాటుదేలిపోతున్నాయి. దీనికి వారికి ఒకే ఒక్క ఆయుధం అవసరం అవుతోంది. అదే అధికారం.

చట్ట ప్రకారమే అంతా జరుగుతున్నాయి

ప్రజాతీర్పు వ్యతిరేకంగా వచ్చినప్పటికీ చాలా సందర్భాల్లో బీజేపీ ప్రభుత్వాలు ఇటీవలి కాలంలో ఏర్పడ్డాయి. చాలా రాష్ట్రాల్లో విపక్ష పార్టీల నేతలు, ఎమ్మెల్యేలు అధికార పార్టీల్లో చేరిపోయారు. ఎవరూ ఫిరాయింపుల నిరోధక చట్టాన్ని బీజేపీ ఉల్లంఘించడం లేదు. ఆ చట్టానికి చిక్కకుండా రాజకీయం చేస్తున్నారు. మూడింట రెండు వంతుల మందిని విలీన చేసుకోవడం ఓ విధానం అయితే ప్రభుత్వాన్ని కూలదోయడానికి కావాల్సినంత మంది ఎమ్మెల్యేల్ని ఆకర్షించి రాజీనామాలు చేయించడం మరో మార్గం. ప్రభుత్వం మైనార్టీలో పడిపోయి బలాన్ని నిరూపించుకోలేక వైదొలగాల్సిన పరిస్థితి కల్గిస్తున్నారు. ఇందులో ఎక్కడా రాజ్యాంగం



అరెస్టైన సవాల్ చేస్తూ హైకోర్టుని ఆశ్రయించిన కేజ్రీవాలీ

- తక్షణమే విడుదల చేయాలని పిటిషన్



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వాస్) అరెస్టైన సవాల్ చేస్తూ అరవింద్ కేజ్రీవాలీ ఢిల్లీ హైకోర్టులో అరవింద్ కేజ్రీవాలీ పిటిషన్ వేశారు. అత్యవసరంగా విచారణ జరపాలని కోర్టుని కోరారు. ఈ డి కేస్ డి అక్రమం అంటూ అందులో ప్రస్తావించారు. తక్షణమే తనను విడుదల చేయాలని పిటిషన్లో పేర్కొన్నారు. మార్చి 24వ తేదీన విచారణ జరపాలని కోరారు. ఈ డి కేస్ డిలో తీసుకోకుండా కేజ్రీవాలీ ప్రయత్నించినప్పటికీ రోజ్ అవెన్యూ కోర్టు మాత్రం షాక్ ఇచ్చింది. ఈ డి కేస్ డికి అనుమతించింది. ఈ నెల 28వ తేదీ వరకూ కేస్ డిలో ఉంచేందుకు అంగీకరించింది. ముందు తీర్పుని రిజర్వ్లో ఉంచిన కోర్టు ఆ తరువాత ఉన్నట్టుంది ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రస్తుతానికి కేజ్రీవాలీ ఈ డి కేస్ డిలో ఉన్నారు. లిక్కర్ స్వామ్ కేసులో విచారణ ఎదుర్కొంటున్నారు. దీన్ని సవాల్ చేస్తూనే ఆయన హైకోర్టుని ఆశ్రయించారు. అరెస్ట్ పాటు ఆయన రిమాండ్ అరెస్టైన సవాల్ చేశారు. లిక్కర్ పాటస్ స్వామ్ కేసులో అరవింద్ కేజ్రీవాలీని ఈ డి అధికారులు మార్చి 21న అరెస్ట్ చేశారు. ఆరు రోజుల రిమాండ్ కి తరలించారు. ఈ రిమాండ్ కి కేజ్రీవాలీ



మీకసలు సిగ్గుందా.?

- వైజాగ్ డ్రగ్స్ వ్యవహారంపై షర్మిల రియాక్షన్
- ఆనియాలోనే అతిపెద్ద డ్రగ్ డిల్
- ఆ మాడు పార్టీలకు సిగ్గుందా అని ప్రశ్న
- ఏపీసీ ఉద్ధారణ ఆంధ్రప్రదేశ్ నా మార్గరంటూ విమర్శలు



వైసీపీ మేనిఫెస్టోలో కీలకాంశాలు

- రాష్ట్రం దశ-దిన మార్చేలా

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) అధికార వైసీపీలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల రణరంగానికి సిద్ధమైంది. ఇదివరకు నిర్వహించిన సిద్ధం బహిరంగ సభలకు కొనసాగించుతూ జిల్లాల పర్యటనలకు శ్రీకారం చుట్టినప్పుడు ఆ పార్టీ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బస్సు యాత్ర చేపట్టినప్పుడు. దీనికి మేముంటా సిద్ధం అని పేరు పెట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నెల 27వ తేదీన బస్సుయాత్ర ప్రారంభం కాబోతోంది. అదే రోజున కడప జిల్లాలోని ప్రొద్దుటూరులో బహిరంగసభను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తారు జగన్. 28న నంద్యాల, 30న ఎమ్మిగనూరు, అనంతపురం జిల్లా గుత్తిలో ఈ సభలు ఏర్పాటుయ్యాయి. ఆయా ప్రాంతాల్లో రోడ్ షోలు, బహిరంగ సభల్లో



ఎంపీ ఎన్నికలకు గులాబీ టేం రెడ్డి

- 16 స్థానాలకు అభ్యర్థులు ప్రకటన - పూర్తి జాబితా ఇదే



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో రెండు సార్లు అధికారంలోకి వచ్చి హ్యూటీక్ లక్షంగా బరిలోకి దిగిన బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అనుకోని షాక్ తగిలిన సంగతి తెలిసిందే. అంచనాలు తలకిందులవుతూ బీఆర్ఎస్ ఓటమి పాలు కాగా కాంగ్రెస్ అధికారాన్ని చేజిక్కించుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గెలుపు గాలివాటమేనని నిరూపించేందుకు గులాబీ పార్టీ సిద్ధమైంది. శాసనసభ ఎన్నికల్లో చేరు ఫలితాలు ఎదురైనా పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సత్తా చాటాలని భావిస్తోంది. మెజార్టీ స్థానాలను కైవసం చేసుకొని తమ ఓటమి తాత్కాలికమేనని నిరూపించేందుకు వ్యూహాలు రచిస్తోంది. అందులో భాగంగా వ్యూహాత్మకంగా అభ్యర్థులను ఎంపిక చేసింది. ఇప్పటికే 13 స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించిన కేసీఆర్ తాజాగా మరో మూడు స్థానాలకు అభ్యర్థులను ప్రకటించారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో కీలకమైన సికింద్రాబాద్ స్థానం నుంచి సిద్దిగ్గి ఎమ్మెల్యే చంద్రబాబు గౌడ్ నుంచి బరిలోకి దింపుతోంది. ఇక నల్గొండ స్థానం నుంచి సీనియర్ నాయకుడు కంచర్ల కృష్ణారెడ్డిని ప్రకటించారు. భువనగిరి స్థానం నుంచి బీజేపీ వీసీ సామాజిక వర్గానికి వర్గానికి బూర సర్పయ్య గౌడ్ అవకాశం ఇవ్వగా కాంగ్రెస్ కూడా బీసీని బరిలోకి దింపాలని యోచిస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బలమైన సామాజిక వర్గానికి చెందిన క్యామ మల్లేష్ పేరును ఖరారు చేశారు. ఖమ్మం, మహబూబాబాద్, మహబూబ్ నగర్, స్థానాలకు సిద్దిగ్గి ఎంపీలైన నామా నాగేశ్వర్ రావు, మాలోక్ కవిత, మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్లను ఖరారు చేశారు. చేపట్టే స్థానం నుంచి బలమైన ముదిరాజ్



నేను చేరలేని దూరం కాదు, దొరకనంత దుర్గం కాదు

- సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆసక్తికర ట్వీట్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) సామాన్య ప్రజలకు తాను నిత్యం అందుబాటులో ఉంటానని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో సీఎం మాదిరి కాకుండా తాను నిత్యం ప్రజల సమస్యలు వింటానని వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు. ఈ మేరకు శనివారం ఆసక్తికర ట్వీట్ చేశారు. రాష్ట్రంలోని వివిధ



ఉన్నతాధికారుల మెడకు ఫోన్ ట్యాపింగ్ ఉచ్చు

- ఇంటెలిజెన్స్ మాజీ చీఫ్ సహా నలుగురి ఇళ్లలో సోదాలు

- ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో సంచలనాలు
 - ఎన్ఐటీలో ఓఎస్ఐ సొంత సైన్యం
 - విదేశాల నుంచి అత్యాధునిక పరికరాలు కొనుగోలు



విద్యుత్ శాఖలో కారుణ్య నియామకాలు
 - రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిన ప్రభుత్వం

ఇమ్మకుండా గత ప్రభుత్వంలో మార్చి 4, 2020న జరిగిన 42వ బోర్డు సమావేశంలో నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అందుకు అనుగుణంగా ఏప్రిల్ 29, 2020న విడుదల చేసిన ఉత్తర్వులను తాజాగా రేవంత్ ప్రభుత్వం ఉపసంహరించుకుంది. రేవంత్ ప్రభుత్వం ప్రభుత్వం తీసుకున్న విధాన నిర్ణయాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రద్దు చేసింది. విధి నిర్వహణలో ఉంటూ చనిపోయినవారి పిల్లలకు కారుణ్య నియామకాలు

ఇసుక తవ్వకాలపై ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం
 - కల్కత్తరకు కీలక ఆదేశాలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) రాష్ట్రంలో ఇసుక తవ్వకాలపై ప్రభుత్వం శనివారం కీలక ఆదేశాలు జారీ చేసింది. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో స్థానికంగా నిర్మాణ పనులకు ఇసుక కొరత లేకుండా



త్యాగం చేసిన వాళ్లను మరువం

- వర్క్ షాప్ లో చంద్రబాబు హామీ

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) పొత్తుల్లో భాగంగా సీట్లు కోల్పోయిన వారికి, త్యాగం చేసిన సీనియర్లకు చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. కొంత మంది నేతలకు సీట్లు ఇవ్వలేకపోవచ్చు కానీ, వాళ్లు చేసిన త్యాగాన్ని నేను మరువలేను అన్నారు డి.టి.ఎం. అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్రం కోసం దేశం కోసం జట్టు కట్టాం. సంప్రదాయ రాజకీయాలు ఉంచుంటే మనం కూడా ట్రిడిషనల్ పాలిటిక్స్ చేసేవాళ్లమన్నారు. వైసీపీ ఓడిపోకుంటే రాష్ట్రం నాశనం అవుతుందని పవన్ కల్యాణ్ భావించారు. ఓటు లీలకూడదని పవన్ సంకల్పం తీసుకున్నారని తెలిపారు. పొత్తులతో పొత్తులేకపోయాం కూడా పోటీ చేశామని గర్వం చేశారు. మూడు పార్టీలు కలిసి పోటీ చేయడం వల్ల పొత్తుల వల్ల కొందరికి డిక్లెట్లు ఇవ్వలేకపోయాం అన్నారు. మూడు పార్టీల్లోనూ పోరాడిన వాళ్లమన్నారు. పొత్తుల వల్ల డి.టి.ఎం. కోసం పని చేసిన 31 మంది నేతలకు డిక్లెట్లు ఇవ్వలేకపోయామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇక పొత్తులతో సంబంధం లేకుండా కొందరి సీనియర్లకు కూడా డిక్లెట్లు



ఎందరికో మార్గదర్శకుడు చిరంజీవి

అభినందనలు తెలిపిన అల్లు అరవింద్

సౌత్ ఇండియా ఫిలిం ఫెస్టివల్ హైదరాబాద్లో వేడుకగా జరిగింది. అగ్ర కథానాయకుడు చిరంజీవి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. చిరంజీవికి పద్మవిభూషణ్ వచ్చినందుకుగాను సినీ ప్రముఖులు ఆయన్ని ఘనంగా సత్కరించారు. చిరు గురించి నిర్మాత అల్లు అరవింద్ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. తమ కుటుంబం నుంచి ఎంతోమంది ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టేందుకు బాట వేసింది ఆయనేనన్నారు. 'పవన్ కల్యాణ్ నుంచి అల్లు శిరీష్ వరకు.. అందరూ ఆయన వేసిన బాటలో నడుస్తూ సినీ పరిశ్రమలో తెరకెక్కి నిర్మించుకున్నారు. అంత పెద్ద రహదారి వేశారాయన అని అన్నారు. ఎంతో మంది యువ నటీనటులకు ఆయన స్ఫూర్తిగా నిలిచారన్నారు. చిరంజీవి సినీ తెరకెక్కి, ఆయన ఎదుర్కొన్న సవాళ్లపై మాట్లాడారు. ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షరీ, ఆహార స్పెషల్ సంయుక్తంగా సౌత్ ఇండియా ఫిలిం ఫెస్టివల్ నిర్వహించాయి. శుక్రవారం ఉదయం జరిగిన చర్చా కార్యక్రమంలో సినీ ప్రముఖులు, విమర్శకులు, విశ్లేషకులు పాల్గొన్నారు. నిర్మాత స్వస్థ దత్, ఎన్కేఎస్,



సుస్మితా కొణిదెల, ఆనంద్ దేవరకొండ తదితరులు పాల్గొని.. తమ తదుపరి చిత్రాల విశేషాలు పంచుకున్నారు. సినీ రంగంలో వస్తోన్న మార్పులపై అభిప్రాయాలు తెలియజేశారు. సాయంత్రం జరిగిన కార్యక్రమంలో యువ నటీనటులు సందడి చేశారు. తేజ సజ్జా ద్వారా అలరించారు.

90 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న చిత్ర పరిశ్రమ

- మలేషియా వేదికగా వేడుకలు: మంచు

తెలుగు చలన చిత్ర పరిశ్రమ 90 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించనున్నట్లు 'మా' అధ్యక్షుడు మంచు విష్ణు తెలిపారు. ఈ వేడుకల ద్వారా ఫండ్రేజ్ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు పడుతున్న 'మా' సభ్యులు బాగాగల కోసం వాటిని ఉపయోగించనున్నామన్నారు. మూవీ ఆర్టిస్ట్ అసోసియేషన్ శనివారం ఉదయం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో మంచు మాట్లాడారు. మలేషియా వేదికగా జులై నెలలో వేడుకలు నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. సినీ పెద్దలతో చర్చించి.. వారి ఆశీస్సులు తీసుకుని తేదీని ప్రకటిస్తాం. ఈ మేరకు జులైలో హాటింగ్లకు మూడు రోజులపాటు నెలవులు ఇవ్వాలని కోరాం. దీనిపై ఫిట్స్ ఛాంబర్ అధ్యక్షుడు దిల్ రాజు సానుకూలంగా స్పందించారు. దేశంలోని యువ అసోసియేషన్లతో 'మా' ఒప్పందం చేసుకుంది. తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ ఘన కీర్తిని చాటి చెప్పేందుకే ఈ వేడుకల నిర్వహణ అన్నారు. తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ ఇప్పుడు గొప్ప దశలో ఉంది. ఈ సమయంలో నటీనటులుగా ఉన్నందుకు గర్వపడుతున్నా. చిరంజీవికి పద్మవిభూషణ్ రావడం గర్వించాల్సిన విషయం అని మంచు తెలిపారు.



మళ్ళీ సినిమాలతో బజ్జీగా సాయిపల్లవి

సాయిపల్లవి నిజంగా టిపికల్ సౌతిండియన్. తమ అందరిలాంటి ఆడపిల్ల కాదు. ఆమెలోని ఆత్మవిశ్వాసం.. ఆత్మగౌరవం.. నిజాయితీ.. ఆమె అందాన్ని రెడ్డింపు చేస్తుంటాయి. సౌత్ తారలతో నిలబడితే ధృవతారగా మెరిసిపోతుంటుంది తను. అందుకే ఆమెకు అంతమంది అభిమానులు. 'గార్లి' తర్వాత సినీమాలకు విరామం ఇచ్చి, దేశంలోని పుణ్యక్షేత్రాలన్నీ తిరిగొచ్చిన ఈ బంగారుబొమ్మ.. ఇప్పుడిప్పుడే నిదానంగా మళ్ళీ సినీమాలకు సైన్ చేస్తున్నది. తెలుగులో నాగచైతన్య 'తండేలో', తమిళంలో శివకార్తికేయన్ సినీమా ఇప్పటికే ఓకే చేసింది. ఆమెకొత్త కొడుకు హీరోగా రూపొందుతోన్న సినీమా ద్వారా బాలీవుడ్లో అరంగేట్రం చేయనున్నది. ఇక నితే తివారీ దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న 'రామాయణంలో' సీతగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. మొత్తంగా మళ్ళీ సాయిపల్లవి బిజీబిజీ అయిపోయింది. ఇక అసలు విషయానికొస్తే.. నటిగా ఇప్పటికే అన్ని వర్గాల ప్రేక్షకులనూ మెప్పించిన సాయిపల్లవి, త్వరలో మోగా ఫోన్ పట్టనుందట. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా ఆమె తెలిపింది. 'నాకు డైరెక్షన్ చేయాలనే ఆలోచన ఉంది. దానికోసం నా అభిరుచికి, ఆలోచనకూ తగ్గట్టు ఓ కథ కూడా రాసుకుంటున్నాను. ప్రస్తుతం అది ఆలోచన మాత్రమే. మరీ నా కళ్లకు నిర్మాతలెవరో నాకే తెలియదు. నాకు తెలిశాక మిశు చెబుతా' అంటూ అందంగా నవ్వేసింది సాయిపల్లవి శంతామరై.

ఓటిటి బిజినెస్లోకి ఎన్టీఆర్



టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోలు సినీమాలే కాకుండా ఇతర బిజినెస్లోకి ఎంటర్ అవుతున్న విషయం తెలిసింది. ఇప్పటికే మహేష్ బాబు, విజయ్ దేవరకొండ, అల్లు అర్జున్ థియేటర్ బిజినెస్లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చి సక్సెస్ సాధించారు. అయితే తాజాగా మరో స్టార్ హీరో మూవీ బిజినెస్లోకి ఎంట్రీ ఇవ్వబోతున్నాడు. టాలీవుడ్ యంగ్ బ్రెగర్ ఎన్టీఆర్ ఓటిటి బిజినెస్లోకి ఎంటర్ అవుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. తాజాగా ఓ ఓటిటి సంస్థ తారక కు భారీ ఆఫర్ ఇచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. ఓటిటికి చెందిన నిర్మాతలకు టాక్ షో ఒకటి ప్రారంభిస్తున్నామని దీనికి హోస్ట్ గా తారక వ్యవహరించాలని కోరినట్లు టాక్. అయితే ఈ షోకు రెవ్యూనరేషన్ ఇవ్వడమే లేదా ఓటిటిలో భాగస్వామ్యం ఇవ్వడమే అనే దానిపై చర్చ జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. కాగా దీనిపై తారక నుంచే రెస్పాన్స్ రావాల్సి ఉంది. సినీమాల విషయానికి వస్తే.. తారక ప్రస్తుతం కొరటాల శివతో దేవర్ అనే సినీమా చేస్తున్నాడు. ఈ చిత్ర దసరా కాసుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సినీమా అనంతరం ప్రశాంత్ సీల్

జాన్ లో డబుల్ అస్సార్ల విడుదల

మానీ ఆడియన్స్ను ఎంతగానో మెప్పించిన చిత్రం 'ఇస్కార్ శంకర్'. పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో రామ్ పోతినేని నటించిన ఈ సినీమాకు సీక్వెల్గా 'డబుల్ ఇస్కార్' సిద్దమైన సంగతి తెలిసిందే. దీని విడుదల తేదీపై రామ్ కామెంట్ చేశారు. ఈ చిత్రాన్ని ప్రకటించినప్పుడే మార్చి 8న విడుదలచేస్తామని వెల్లడించారు. హాటింగ్, టోస్ట్ ట్రాడక్షన్ పనులు అనంతం కావడంతో వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఇటీవల తెలిపారు. తాజాగా రామ్ ఈ సీక్వెల్ విడుదల వివరాలను తెలిపారు. జాన్ లో 'డబుల్ ఇస్కార్'ను విడుదల చేయనున్నట్లు తెలిపారు. అప్పటికి ఎన్నికల హడావిడి ఎంతా అయిపోతుందని.. అందుకే వాయిదా వేసినట్లు చెప్పారు. ఎట్టతేలకు రిలీజ్పై క్లారిటీ రావడంతో ఆయన ఫ్యాన్స్ సంతోషపడు తున్నారు. 2019లో విడుదలైన 'ఇస్కార్ శంకర్' సూపర్ హిట్ కావడంతో దీన్ని హిందీలో సహా పలుభాషల్లో రీమేక్ చేశారు. అక్కడ కూడా విజయాన్ని అందుకుంది. అందుకే ఇప్పుడు డబుల్ ఇస్కార్ను పాన్ ఇండియా స్టాయిల్ తరకెక్కిస్తున్నారు. హిందీ, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో ఒకేసారి విడుదల చేయనున్నారు. చార్మి, పూరి జగన్నాథ్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రానికి మణిశర్మ సంగీతం అందిస్తున్నారు. గతంలో ఈ సీక్వెల్ గురించి రామ్ మాట్లాడుతూ.. 'ఈ సారి వినోదం, యాక్షన్ అన్నీ డబుల్. మీ అందరికీ డబుల్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇవ్వడానికి మేం తిరిగి వచ్చేతా' అన్నారు.

రాధాకృష్ణ దర్శకత్వంలో గోపీచంద్

టాలీవుడ్ నటుడు గోపీచంద్ మరో సాహసం చేయబోతున్నాడు. ప్రభాస్కు 'రాధేశ్యామ్' వంటి భారీ డిజాస్టర్ సినీమాను ఇచ్చిన రాధాకృష్ణతో తన తర్వాతి సినీమా చేయనున్నాడు. రాధాకృష్ణ దర్శకుడిగా పరిచయం అయ్యింది గోపీచంద్ సినీమాతో అన్న విషయం తెలిసిందే. రాధాకృష్ణ దర్శకత్వంలో 'గోపీచంద్ హీరోగా వచ్చిన చిత్రం జిల్. యూవీ క్రియేషన్స్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం 2015లో విడుదలై మంచి విజయాన్ని అందుకుంది. ఇక ఈ సినీమా ఇచ్చిన విజయంతో ప్రభాస్తో 'రాధేశ్యామ్' సినీమా చేశాడు రాధాకృష్ణ కానీ ఆ సినీమా బాక్సాఫీస్ వద్ద అట్టర్ ఫ్లాప్ గా నిలిచింది. అయితే చాలారోజుల తర్వాత రాధాకృష్ణ ఓ సినీమా చేయబోతుండగా.. ఈ మూవీలో గోపీచంద్ హీరోగా నటించనున్నట్లు సమాచారం. ఇప్పటికే ఈ మూవీ స్టోరీ లైన్స్ గోపీచంద్ కు వినిపించగా అతడు ఓకే చేసినట్లు టాక్. కాగా దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. ఈ ప్రాజెక్టుకు కూడా యూవీ క్రియేషన్స్ నిర్మించనుంది.



ప్యామిలీ స్టార్ మూవీ ప్రమోషన్స్ షురూ

రాడీ హీరో విజయ్ దేవరకొండ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ప్యామిలీ స్టార్'. గీతగోవిందం సినీమాతో బాక్సాఫీస్ను షేక్ చేసిన పరశురాం ఈ సినీమాకు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. మృణాళ తారకర్ ఈ సినీమాలో హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. శ్రీవెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు, శిరీష్ నిర్మిస్తుండగా.. ఎన్ఎస్ఐ బ్యానర్లో వస్తున్న 54వ చిత్రమిది. ఈ సినీమా ఏప్రిల్ 05న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న విషయం తెలిసిందే. ఇక విడుదల తేదీ దగ్గరపడుతుండటంతో చిత్రయానిటీ ప్రమోషన్స్ మారు చేసింది. ఇప్పటికే ఈ సినీమా నుంచి గ్లింప్స్ తో పాటు ఫస్ట్ సింగిల్ విడుదల చేయగా మంచి రెస్పాన్స్ దక్కించుకుంది. ఇదిలావుంటే ఈ మూవీలో మృణాళ తారకర్ హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న విషయం తెలిసింది. అయితే మృణాళ కాకుండా మరో కొత్త కథనాయిక ఈ సినీమాలో నటిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ చిత్రంలో ఆమెరికన్ నటి 'మరిస్సా రోజ్ గార్డెన్' ముఖ్య పాత్రలో నటించనున్నట్లు తెలుస్తుంది. అలాగే మణిబి మూవీ హీరోయిన్ 'దివ్యాంశ కోశిక్' ఒక కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. కాగా దీనిపై అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. ది గ్రేట్, బ్లడ్ అండ్ టోన్, బ్లాక్ హోస్ట్, వైల్డ్ సీటీ లాంటి చిత్రాలు పురిస్కాకి మంచి పేరు తెచ్చాయి. మైండ్ ఓవర్ మర్డర్ అనే టీవీ సిరీస్ కూడా ఆమెకి మంచి గుర్తింపు తీసుకోచ్చింది.కుటుంబ బాగాగల చూసుకునే ఫ్యామిలీ మ్యాన్ గా, బయట రౌడీల బెండు తీసి పవర్ ఫుల్ మ్యాన్ గా విజయ్ దేవరకొండ ఈ సినీమాలో కనిపించనున్నారు. కూల్ ఫ్యామిలీ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ప్రేక్షకులను అలరించనున్న ఈ చిత్రానికి సినీమాలీగ్రాఫర్ కేయూ మోహనన్, సంగీతం: గోపీ సుందర్.



